

#### ОПИСАНИЕ

**Mapefloor Filler** это специальный, очень твердый, микрокристаллический наполнитель, используемый для создания поверхностей с нескользящим финишем.

#### Примеры применения

- В полиуретановых финишных и напольных продуктах, таких как **Mapefloor Finish 50N**, **Mapefloor Finish 52W**, **Mapefloor Finish 53 W/L**, **Mapefloor Finish 54 W/S** и **Mapefloor Finish 58 W**.
- В эпоксидных финишных и напольных продуктах, таких как **Mapecoat I 24**, **Mapecoat I 620** W, **Mapecoat I 62** W и **Mapecoat I 65** W.

### ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ

Рекомендуемое количество для добавления: 5-10 г/м<sup>2</sup>.

### УПАКОВКА

0,3 кг пластиковая банка.

### **ХРАНЕНИЕ**

Продукт хранится в оригинальной упаковке в сухом месте при температуре не ниже  $+5^{\circ}$ C.

## ИНСТРУКЦИЯ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ ПРИГОТОВЛЕНИИ И ПРИМЕНЕНИИ

**Mapefloor Filler** не является опасным в соответствии с текущими нормами и указаниями касательно классификации смесей. Тем не менее, мы рекомендуем использовать защитные очки и перчатки, а также принимать обычные меры предосторожности при работе с химическими продуктами.

Дальнейшую и полную информацию о безопасном использовании продукции вы найдете в последней версии Паспорта Безопасности Материала.

# ДЛЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ

### ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

Содержащиеся в настоящем руководстве указания и рекомендации отражают всю глубину нашего опыта по работе с данным материалом, но при этом их следует рассматривать лишь как общие указания, подлежащие уточнению на практическом опыте. Поэтому, прежде чем широко применять материал для определенной цели, следует проверить его на адекватность, предусмотренному виду употребления, принимая на себя всю полноту ответственности за последствия, связанные с применением этого материала.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ (типичные значения)	
идентификация продукта	
Цвет:	белый
Консистенция:	кристаллический порошок
Плотность (г/л):	2,70
Распределение по размерам частиц:	35% (100 мкм сито) 85% (45 мкм сито)



SSG 12\_2015



**ЗАО «МАПЕИ»**. Коммерческий департамент: 115114 Москва, Дербеневская наб., д. 7, корп 4, этаж 3 Тел: +7 (495) 258-5520, факс: +7 (495) 258-5521. E-mail: info@mapei.ru www.mapei.ru